
【第３回】

吹田市立千里丘北留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート（年度末）

【送付概要】

・アンケート送付世帯数　２６世帯
　　　　　　　　児童数　２９名
（平成２７年度末在籍児童のの世帯、ただし、都合により長期欠席の１世帯
　１名および、３月２５日入室児童の世帯を除く）

・アンケート送付日　　平成２８年４月１３日(水)

・アンケート締切日　　平成２８年４月２８日(木)

・アンケート回答数　　１７通（１７世帯１８名、回収率：６２．１％）

【その他】
・「自由回答」については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂
　正以外は原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が
　推測される部分については、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・イ …イベント（お誕生日会など）をもっと増やすべきである。

・ウ …こども達みんなで行う取り組みをもっと増やすべきである。

　・「オ　その他」の回答 … 外遊びの時間をもう少し確保してほしい

　・「ウ」と「エ」の両方に〇を記入された方がいましたので、どちらもカウントしています。

別紙２－3

合計

11.1%

2人

3年

16.7%

・ア …このままでよい。

・エ … 自由な遊び時間をもっと増やすべきである。

・オ … その他。（具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　）

１　お子様の学年

２　年間を通した千里丘北育成室の運営について
（１）保育内容全般について

エ

15.8%

3人

ウ

3人

2年

72.2%

1年

100%

19人

合計

5.3%

1人

オ

13人

100%

18人

10.5%

2人

イ

63.2%

12人

ア

5.3%

1人

1年 2年 
3

年
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ア イ ウ エ オ 
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ

人数 18人 0人 13人 0人 0人 2人 2人 3人 3人 1人 0人

構成比率 42.9% 31.0% 4.8% 4.8% 7.1% 7.1% 2.4%

回答項目

（２‐２） イベントについて、今後の希望などのご意見があればご記
入ください。（自由回答）

・　今のままで十分に、色々とイベントを企画していただいて、楽しませていただいています。

・　ドッヂボール大会などのスポーツイベントを他の育成室と対抗戦等で行ってもよいのでは。

・　楽しかったです。子どもは楽しみにしていました。工夫されていてよかったです。

イベント（クッキングや遠足等）についてどのような感想
をお持ちですか？　（複数回答可）

合計

100%

42人

・エ…回数が少なかった

・ウ…回数はちょうどよかった

・イ…楽しくなかった

・ア…楽しかった

・　運動会を開催してほしい。他の学童と共同でもいいと思います。

・カ…イベントを通して友達がたくさんできた

・オ…回数が多かった ・サ…その他

・コ…他の育成室と一緒に行ってほしかった

・ケ…保護者も一緒に参加したかった

・ク…イベントを通して新しいことに興味を持つようになった

・キ…イベントの後は疲れて帰ってくることが多かった

（２‐１）

ア ウ カ キ ク ケ コ 
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ

人数 14人 0人 0人 8人 2人 0人 5人 0人 0人 0人 1人

構成比率 46.7% 26.7% 6.7% 16.7% 3.3%

回答項目

（３‐１） おやつの内容などについてはどのような感想をお持ちです
か？（複数回答可）

合計

30人

100%

・ア…いろいろと種類がたくさんあってよかった ・キ…値段はちょうどよい

・イ…もっと種類を増やしてほしかった ・ク…値段が高すぎるので、量や種類を減らしてでも安くしてほしい

・ウ…栄養価や添加物の有無などが考慮されていた ・ケ…値段を高くしても、量や品質をもっと上げてほしい

・エ…量はちょうどよかった ・コ…育成室にいる間はいつでも食べれるようにしてほしい

・オ…量は少なかった ・サ…その他

・カ…量は多すぎた

（３‐２）

・　こんなに頂いていいの？予算足りているの？と心配になるくらい充実していました。子供には

・「サ　その他」の回答 … どのようなおやつを食べているのかあまり見た事はありませんが、

・　グミが食べたいとのこと。

　わからないように寄付できるシステムがあったらよいと思う。

　　　　　　　　　　　　　子供はおいしいと言ってました。

・アレルギー対策を徹底していただくと安心です。

・　子供は喜んでいました。

おやつについて、今後のご希望などのご意見があればご記
入ください。（自由回答）

ア エ オ キ サ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目

人数

構成比率

回答項目

　わらせることに繋がるので、そのようにならないような配慮をしていただけるとありがたいで

　す。

・　宿題をして帰ってくれると助かります。

・　そろばんはもう少し時間を増やしてほしい。

・　そろばんはもっと行ってほしいです。

　または、他の学習も増やして欲しい。そのための費用を持ってもよいと思っている。

・ウ…育成室では学習活動は不要である ・キ…その他

・エ…違う活動にも取り組んでほしい

　（春休みも）。計画的に実施して頂きたいです。

・　夏休みにそろばんを導入すると聞いていましたが、ほとんどやっていないと聞いています

・　宿題の時間は皆が集中して最後まで取り組めるようにしてもらいたいです（時間を決めるなど

　して）。「宿題が終われば遊んでもよい」であれば、「早く終わらせて遊ぶ」となり適当に終

・「エ　違う活動」の回答 … 習字

　　　　　　　　　　　　　　体育の補習のような事（上級生がアドバイスしても）

（４‐２） 学習活動について、今後のご希望などのご意見があればご
記入ください。（自由回答）

・　毎日、まず宿題をする。という習慣がついてありがたかった。そろばんをもっとやって欲しい。

・カ…育成室の外での取り組みも行ってほしい

23人

オア

15人

65.2%

イ

21.7%

5人

キ

100%

0人

ウ 合計

（４‐１） 宿題やそろばんなどの学習活動についてはどのような感想
をお持ちですか？（複数回答可）

・ア…これからも継続して行ってもらいたい ・オ…学習活動は少なくし、もっと遊びの時間を増やしてほしい。

8.7%

2人

エ

0人

カ

4.3%

1人 0人

・イ…とても大切な事であるので、もっと行ってほしい

ア イ エ オ 
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ

人数 11人 9人 0人 2人 8人 4人 6人 1人 3人 2人 0人

構成比率 23.9% 19.6% 4.3% 17.4% 8.7% 13.0% 2.2% 6.5% 4.3%

回答項目

　きます。

・ウ…もっと自由な時間を増やすべきである ・ケ…他の育成室と遊びの交流を行ってほしい

・エ…もっと全体での遊びを増やすべきである ・コ…遊びの時間は減らし、学習活動の時間を増やすべきである

・オ…今まで知らなかった新しい遊びを知ることができた ・サ…その他

・カ…けん玉やコマなどの伝承遊びにもっと取り組んでほしい

（５‐２） 育成室での遊びについて、今後のご希望などご意見があれ
ばご記入ください。（自由回答）

100%

・ア…自由な遊び時間と全体での遊び時間とのバランスが取れていてよかった ・キ…おもちゃなどの遊び道具は十分にそろっている

・イ…育成室での遊びを通して新しい友達ができた ・ク…おもちゃなどの遊び道具をもっと増やしてほしい

・　「みんなで取り組む」「個人で遊ぶ」どちらもいいバランスであってよかった。外での遊びも

　ありよかった。

・　けん玉や竹馬など、家では中々できない事をさせていただいて、うれしく思います。先生に教

　えていただく遊びを覚え、家で発表してくれるので、私たちも育成室での遊びを知ることがで

（５‐１） 育成室での遊びの内容についてはどのような感想をお持ち
ですか？（複数回答可）

合計

46人

ア イ エ オ カ キ ク ケ コ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ

人数 6人 5人 6人 9人 2人 1人 0人 1人 0人 1人

構成比率 19.4% 16.1% 19.4% 29.0% 6.5% 3.2% 3.2% 3.2%

回答項目

（６‐２） 親子参加プログラムについて、今後のご希望などご意見が
あればご記入ください。（自由回答）

（６‐１） 親子参加プログラム（親子ふれあいデー）についてどのよ
うな感想をお持ちですか？（複数回答可）

合計

31人

100%

・ア…親子が一緒に過ごす時間ができてよかった ・カ…とても楽しい時間であるので、もっと時間を長くしてほしい

・イ…他の家族との交流もできてよかった

・ウ…指導員の話も聞くことができ、普段の育成室の様子もわかり有意義であった ・ク…土曜日は参加しにくいので、違う曜日でも行ってほしい

・エ…普段は忙しく参加回数も限られるので、時間、回数ともちょうどよい ・ケ…あまり意義が感じられないので、止めるべきである

・キ…参加する時間がなかなか取れないことが多いので、回数を減らしてほしい

・　保護者会が無いので、保護者同士が交流できる機会が少ない様に思います。保育園では、保

　護者会が無くても送迎などで顔を合わせるため交流もできますが、学童にはそれがありません。

・　今回は、残念ながら参加できなかった。次回はぜひとも参加します！

・　普段他の家族と会うのは限られた人のみですので、こういった機会があり、親同士のコミュ

　ニケーションがとれてありがたいです。

・「コ　その他」の回答 … 仕事で親は参加することができなかったが、子供は楽しく参加させて

　　　　　　　　　　　　　もらいました。

　合は、何かあった時に相手の親御さんに連絡をすることもできないので不安がありました。

　お互いの親同士が知り合いであれば、子供たちだけで遊んでいても安心ですが、そうでない場

　保護者懇談会が年に数回でもあればよかったかなと思います。

・オ…とても意義のあるものであるので、もっと回数を増やしてほしい ・コ…その他

・　プログラムは、例えば金曜日の１８時～１９時など平日に開催して頂けると参加しやすいと

　思います。

　　”逃走中”などがプログラムに挙げられていたと思いますが、仕事で疲れている上に、土曜

　日に親子参加プログラムとして逃走中をしますとご案内頂いても、とても参加したい気持ちに

　なれません。茶話会で他の保護者の方々と交流を持ちたいです。子ども達は学童でいつも通り

　遊んでほしいです。その様子が見たいです。

　であれば良いと思います。

・　仕事をしていると土曜日の参加は難しいのですが、他の人が参加でき、楽しく過ごされるの

ア イ ウ エ オ カ ク コ 
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回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ

人数 10人 15人 8人 1人 10人 1人 15人 14人 0人

構成比率 13.5% 20.3% 10.8% 1.4% 13.5% 1.4% 20.3% 18.9%

回答項目

・オ…危険なことやルール違反には毅然とした態度で、注意することができていた

　一緒に遊んでくれ本当に感謝しています。先生の異動が１年であるのは少しさみしいです。

３　指導員について
（１‐１） 指導員についてどのような感想をお持ちですか？

（複数回答可）

合計

74人

100%

・ア…児童の相談に乗り、児童の気持ちに寄り沿うことができていた ・カ…危険なことやルール違反に対して、傍観の姿勢が感じられた

・イ…指導員は児童の輪に入り、積極的に児童と関わりを持っていた ・キ…いつも明るく、元気に児童や保護者と接することができていた

・ウ…育成室での出来事を連絡帳や電話などを使い、保護者に適切に伝えることができていた ・ク…清掃や整理整頓など、育成室をきれいに保つために努力していると感じることができた

・エ…児童と積極的に関わっていないように感じた ・ケ…その他

（１‐２） 指導員に関して、今後のご希望などご意見があればご記入
ください。（自由回答）

・　いつも子供の目線で遊んでくれているので感謝しています。

・　たくさんの子供を相手に少人数でとても大変だと思いますが、毎日、最後の時間まで子供と

・　指導員が１名異動したのが残念です。老若男女が揃っていてよかったです。

・　自分の娘が他の女の子グループと一緒に遊びたいと思っていたが、遊べずに悲しい思いをし

　て過ごすことがあった。個人懇談でそのことを指導員に言っても、「子どもたちの問題なので

　…」と取り合ってもらえなかった。もう少し周囲の状況を見ながら、子どもの集団を作ってい

　く視点を持ってもらいたい。みんなで遊べる様な配慮をしてもらいたい。

ア イ ウ 

エ 

オ 

カ 

キ ク 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目

人数

構成比率

４　お子様にとって年間を通して千里丘北育成室はどの程度
　　楽しい場所でしたか？

(８)　毎日、子どもは楽しく通っているので。

(９)　授業のクラスより育成室が大好きなので、学校に行きたい！という意欲になっています。

(10)　いつもとても楽しんでいるようで、迎えの時ももっと遊びたかったと良く話していました。

(３)　違うクラスの子や、年上の子と楽しく遊べているので喜んで行けてます。

(４)　子供がいつも楽しかったと帰ってきます。

(１)　友達がいる。たくさん遊べる。のびのび過ごせる。

(２)　全体の遊びも、個々の遊びも楽しめる。

(５)　毎日の内容や行事も楽しく、指導員の方もみなさんとても優しく、よく遊んでくれ、とても

(11)　先生方との関わりが、子供にとって居心地が良かったのではないかと思います。

(７)　学童ならではの遊びや先生との関わりがとても楽しいようです。友達もたくさんできました。

【自由回答】

0人

カ

11.1%

2人

イ

66.7%

12人

ア

　　助かっています。

(６)　知らなかった遊びや初めてのクッキングをしてみて、色んなこ事に興味がわいたようで、育

　　成室に習い事で行けない日は非常にがっかりしています。

0人

オ

0人

エ

16.7%

3人

ウ 合計

18人

100%

未回答

1人

5.6%
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ア とても楽しい場所である 

イ 

ウ 

エ どちらもといえない 

オ 

カ 

未回答 

回
答
項
目

 

満足度が高

満足度が低い 

「ア」と「ウ」の間に〇を記入し
た方について、「イ」とします。 

イ 
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回答項目

人数

構成比率

５　保護者様にとって年間を通して千里丘北育成室は
　　どの程度満足できるものとなっていますか？

(６)　子どもが楽しんで行ってくれているので。安心して仕事に行けるから。

(７)　柔軟な対応をとっていただきとても助かっています。

(８)　子供が楽しそうにしていたので満足です。

【自由回答】

(１)　人数が少ない分、目が行き届き、トラブル等があても迅速に対応していただいていたと思い

(２)　子供がいつも楽しそうで、安心して預けられました。

(４)　民間委託になって、親の負担もなく、とても感謝しています。

(３)　育成室での子どもの表情を見ると楽しいのが伝わってきました。毎日「楽しかった！」と言

(９)　できれば宿題をきちんとやって帰ってきてほしいので、もう少し時間を作ってほしいと思い

(５)　子供が楽しく過ごせているのは、育成室の先生方のおかげだと思います。

ア

5.6%

1人

カオエ 未回答 合計

100%

18人

　　ます。

　　って帰ってきました。

　　ます。

27.8%

5人

ウ

11.1%

2人

イ

55.6%

10人

ア イ ウ カ 
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満足度が高い 
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(12)　19時まで延長ができる。子どもが好きな場所である。

(10)　延長保育を利用しているので、お迎えの際に、先生方と話すこともでき、様子も伺えるので

(11)　新しい部屋で環境もよく、お弁当がない日にクッキングデーも長期休暇の際に設けて下さり

　　安心して預けられる。

　　有難いと思っています。ただ、指導員の子どもに対する対応については残念に思っています。

(２)　平成28年度もよろしくお願いします。子どもが増えてきたので、スタッフ増員も検討して欲

　　しい。

６　その他、ご意見があればお聞かせください。

(１)　クッキングなど楽しかったみたいで、帰ってきて色々なことを話をしてくれました。人数が

　　増えたら大変だと思いますが、こういう行事は続けてほしいです。

　　　あと、早く小学３年生以上も学童にいけるようにしてほしい。

(３)　４年生までの学童が増えてきているので、できれば４年生くらいまで行かせてほしい。

　　願いしていましたが、飽きることなく最後まで楽しく過ごせたのは、先生方のおかげです。お

(４)　年間を通して、楽しいイベントをたくさん企画していただき、それらを楽しく安全に実施し

　　てくださったので、子供は毎日、楽しく過ごすことができました。毎日、長時間の預かりをお

　　かげで安心して仕事をすることができます。ありがとうございました。今後もよろしくお願い

　　します。

(５)　長期休み中について、開室時間が８：３０からですが８：００からにしてほしい。通常、会

　　社は９：００からです。通勤時間も考えて早めに家を出ますが、学童が８：３０からしか開か

　　ないので困っています。毎日、仕事に遅れていかないといけないということでしょうか。
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